4月6日よりとらのあな秋葉原店Cにて『かぐや様は告らせたい~天才たちの恋愛頭脳戦~』のイベント【とらのあなでも告らせたい】が開催!



株式会社 arma bianca 〒166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する通販サイト「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカは、『かぐや様は告らせたい~天才たちの恋愛頭脳戦~』のイベント「とらのあなでも告らせたい」を 4 月 6 日(土)よりとらのあな秋葉原店 C にて開催致します。

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する通販サイト「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカ (本社:東京都杉並区、代表取締役:坂井智成)は、『かぐや様は告らせたい~天才たちの恋愛頭脳戦~』 のイベント「とらのあなでも告らせたい」をとらのあな秋葉原店 C にて 2019 年 4 月 6 日(土)から 4 月 21 日(日)まで開催致します。



今回のイベントに合わせて描き起こした、ちびキャライラストを使用したグッズや印象的な作中の場面を使ったグッズなど多数企画、会場にて先行販売いたします。

また、グッズで使用しているちびキャライラストのパネルや、場面写など様々な展示も予定しております。 原作ファンのみならず、アニメファンに楽しんでいただけるイベントとなっております。

『とらのあなでも告らせたい』

開催期間:2019年4月6日(土)~4月21日(日)

開催場所:とらのあな秋葉原店 C

〒101-0021 東京都千代田区外神田 3-13-8 東京角田ビル 4F

イベントスペース営業時間:12:00~20:00



【販売商品情報】

▼先行販売商品を多数ご用意!

■ちびキャライラストトレーディングアクリルキーホルダー(全6種)

価格: 単品 650 円(税別)/BOX3,900 円(税別)

※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません。



■ちびキャライラスト トレーディングアクリルスタンド(全 6 種)

価格: 単品 800 円(税別)/BOX4,800 円(税別)

※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません。



■ちびキャライラストトレーディング缶バッジ(全 6 種) 価格:単品 400 円(税別)/BOX2,400 円(税別) ※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません。



■トレーディングミニアクリルフィギュア(全 10 種) 価格:単品 500 円(税別)/BOX5,000 円(税別) ※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません。



■ちびキャラクリアファイル(全1種)

価格:400円(税別)



■お可愛いこと…T シャツ(全 1 種)

価格:3,800円(税別)

サイズ:メンズ(M/L/XL)



■パーカー(全 1 種) 価格:5,980 円(税別) サイズ:メンズ(M/L/XL)



■ステッカー(全3種) 価格:各500円(税別) 四宮かぐや/藤原千花/白銀御行







■四宮かぐや アクリルメモボード(全1種)

価格:880円(税別)



また、先行販売商品の他にも、『かぐや様は告らせたい~天才たちの恋愛頭脳戦~』商品を多数ご用意しております。

※物販商品は予定の為、予告なく変更になる可能性がございます。



【ブロマイド千本くじ】

会場にはブロマイドが当たる千本くじがございます!(1回 100円(税込)) 作品の名場面をたくさんブロマイドにしましたので、ぜひくじをお楽しみください!



【特典情報】

期間中、『かぐや様は告らせたい~天才たちの恋愛頭脳戦~』関連商品を 1,500 円(税別)お買い上げごとにランダムで 1 枚、イベント特製カード型カレンダー(全 6 種)をプレゼント致します。

- *なくなり次第配布は終了いたします。
- *絵柄はお選びいただけません。



◆イベントの情報はこちらから

https://twitter.com/tora_akiba_c https://news.toranoana.jp/89170

▼AMNIBUS(アムニバス)について



https://amnibus.com/

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

■コピーライト記載に関するお願い

写真をお使いの際は必ず下記クレジットをご記載ください

©赤坂アカ/集英社・かぐや様は告らせたい製作委員会